谁是聊城最美女神?8000元单反归谁?你说了算

聊城微女神自拍大赛火热报名中

本报聊城7月6日讯(记者 郭庆文) 每个人心中都有 个美的定义,关于美的追求 在各个时代都是最热烈的话 题。由齐鲁晚报·今日聊城主 办,山东逸彩文化传媒公司、聊 城大齐文化传媒协办组织的 2015聊城市首届最美"微女神" 网络评选大赛活动正在火热报 名中,快来展示你的美。

美人以美而漂亮,非以漂 亮而美。古代有四大美人"沉 鱼、落雁、闭月、羞花",近代有 林徽因、陆小曼、张爱玲、庐隐 才气逼人,当今有高贵不群的

巩俐、哀婉可人的刘亦菲、清雅 靓丽的孙俪、性感发嗲的林志 玲,百花竞放,各自拥戴着自己 的女神

洛神湖畔翩若惊鸿的宓 妃,东昌湖边天生丽质的女子, 聊城自古人杰地灵,这方温润 的水土,养育出许多与众不同 的水城女孩。清秀可人的邻家 小妹,高高在上的冷艳女王,气 质出众的熟女淑女,干练大方 的都市白领。貌若天仙、环肥燕 瘦、窈窕淑女、秀丽端庄、温柔 可人、活泼可爱……

"我为自己代言":不论你

是哪一型,只要你够自信,都可 以报名参加,参赛的照片可以 是琴棋书画,也可以是旅行、煮 饭、健身等对生活的热爱。让众 人领略你的独特魅力,成为聊 城男人膜拜的女神吧。

本次活动得到山东逸彩文 化传媒公司的大力支持,逸彩 传媒是一家融合了知识型、经 验型、创新型、时代型等显著特 点为一身的现代化文化传媒公 司。汇集策划/影视/平面行业 内精英人才,本着"诚信、创新、 时代"的经营思想,坚持以"创 造价值,分享成功"为核心价值

观,为顾客提供达成目标的方 案制定与实施。

此次活动奖品丰厚,冠军 为价值8000元单反相机,此外 还有健身年卡、铂金项链、阿胶 糕等大奖,活动报名时间为7月 1日-7月20日,投票时间为7月 10日-7月25日。报名请关注齐 鲁晚报·今日聊城公众号(微信 号qlwbjrlc)或点击公众平台下 面菜单栏的"微女神报名"即可

招商电话:18678811365。报 名咨询电话:8451234、 18606358400.

酒后驾车酿事故 致两死一伤获刑

本报聊城7月6日讯(记者 孟凡萧 通讯员 杨金坤) 男子酒后驾驶小型轿车,与同向 行驶电动车相撞,造成电动车驾 驶者重伤,电动车乘车者两人死 亡。近日,经临清市检察院提起公 诉,法院以交通肇事罪判处被告 人孙某有期徒刑三年,缓刑五年。

2014年10月21日中午,被告人 孙某酒后驾车与电动车相撞,造 成电动车驾驶人陈某重度颅脑损 伤,鉴定为重伤二级;电动车乘坐 人陈某的孙子及儿媳双双死亡。 孙某因头部受伤,在治疗终结后 投案。同时,与被害人及其近亲属 就民事赔偿达成协议。

法院经审理认为,被告人孙 某违反交通运输管理法规,酒后 驾驶机动车,发生交通事故,致 两人死亡、一人重伤,负事故全 部责任其行为已构成交通肇事 罪。被告人犯罪后果严重本应严 惩,鉴于其犯罪后投案自首等情 节说明被告人确有悔罪表现,适 用非监禁不致再危害社会,故予 以从轻处罚并适用缓刑。

心存侥幸醉驾 危险驾驶获拘役

本报聊城7月6日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王娟) 临清 一名男子在无证醉酒状态下,驾 驶一辆摩托车与他人驾驶的电 动自行车发生碰撞,造成损伤。 日前,临清市人民法院以危险驾 驶罪判处该名男子拘役二个月 十五天,并处罚金五千元。

2014年12月17日15时许,被 告人陶某与其朋友饮酒后无证 驾驶他人摩托车与骑电动自行 车的周某相撞,致其轻伤、两车 损坏。经交警部门认定,被告人 承担事故主要责任。经酒精测 试,陶某血液酒精浓度为126mg/ 100ml,属醉酒状态。

临清市人民法院经审理认 为,被告人陶某在道路上醉酒驾 驶机动车,其行为已构成危险驾 驶罪。并且无证醉驾致一人轻伤 一级,应酌定从重处罚;鉴于被 告人认罪态度好,自愿认罪,其 亲属积极赔偿被害人损失,并得 到被害人亲属的谅解,对被告人 可酌情从轻处罚。

拾到15万元汇票 冒名兑现获刑五年

本报聊城7月6日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 吕 志栋) 男子捡拾一张15万元的 巨额承兑汇票,冒名兑现将巨款 据为已有。近日,冠县法院对该起 票据诈骗案作出一审公开宣判。

2013年8月21日中 ,冠县张 先生停放在冠县工业园区一公 司门口的汽车玻璃被砸,车内钱 包被盗,内有15万元银行承兑汇 票一张。2013年8月25日,被告人 邓某拾得该汇票,明知来路不 明,仍以合法持票人名义结算给 聊城一家无缝管有限公司,用以 偿还所欠货款9300元。该公司扣 除贴现利息款后,将剩余的 135500元兑现给邓某。案发后,邓 某将赃款全部退还被害人张先 生,并赔偿其经济损失,被害人 张先生对其表示谅解。

法院审理认为,被告人邓某 以非法占有为目的,冒用他人银 行承兑汇票骗取财物,数额巨 大,其行为已构成票据诈骗罪。 鉴于其系初犯、偶犯,如实供述 犯罪事实,积极退赃退赔并得到 被害人谅解,认罪悔罪,可从轻 处罚。综上,法院依法判决,邓某 犯票据诈骗罪,判处有期徒刑五 年,并处罚金人民币50000元。

耋耄老兵忆往昔峥嵘岁月,分离六十余载难忘战友情

最大心愿是能再见老战友一面



文/片 本报记者 凌文秀

今年90岁的祝以惠是 临清市尚店镇祝楼村人, 这个外表普通的老人,年 轻时有过一段激情燃烧的 岁月,19岁加入国民党当 兵,22岁跟随部队起义加 入中国人民解放军,25岁 复员回到家乡,此后的半 个多世纪,老人一直回忆 当兵的日子,挂念着在部 队时的战友,纵然老人已 耋耄之年,很多事情记不 清楚,但是向小辈儿们讲 当年的军旅生活,成了老 人每天的"必修课"。



今年90岁的祝以惠老人对如今的生活非常满足。

为讨口饭吃 当兵入伍

如今祝以惠经常同忆青 春,回忆那段激情燃烧的岁 月。而每每这时,老人就爱拉 着孙子、孙女们的手,让他们 听他讲当年的故事。

1945年的下半年,解放前 的临清,兵荒马乱、民不聊生, 人民食不果腹。为了谋生,19 岁的祝以惠和堂叔祝柴德商 量着外出找点活干,最好能学 门手艺,俩人商量后决定到省 城济南。匆匆准备好盘缠后, 俩人便踏上了去济南的路程。

经过几天的奔波,俩人风 尘仆仆地终于来到济南。没想 到,作为省城的济南也是民生 凋敝,学门手艺谋生的愿望却 落空,俩人徘徊了几天,始终

没有门路,时间一长,盘缠也 所剩无几,连吃饭也成了难 题,更回不了家。"当时济南回 临清的路上设了很多关卡,不 轻易放人。"担惊受怕的俩人 饥寒交迫,正当走投无路时, 国民党济南驻军正在招兵,当 时为了填饱肚子,祝以惠和祝 柴德就报名当了兵。

在的部队驻防在烟台。46年 部队起义 冬,他和部分军人到13兵团 第8军学生大队接受培训,被 编入国民党第八军170师 加入解放军 498团3营8连2排。随后,48年 冬,部队转移至云南。到云南 没多长时间,祝以惠所在的 部队就举行了起义,祝以惠

报名参军后,祝以惠所

和全体官兵一起,加入中国 人民解放军

"48年, 共产党的部队南 下,在云南的国民党部队如 惊弓之鸟,"祝老回忆道,"当 时大家都知道共产党是给穷 人打江山的的部队,并且纪 律严明,所经过的地方老百 姓赞誉一片。"在共产党的部

队到达云南之后,祝老所在 的国民党部队毅然举行了起 义,被共产党正式收编。祝以 惠告诉记者,收编之后,在部 队主要就是学文化,进行思 想改造

在解放军部队服役两年 之后,1952年的夏季,祝以惠 复员回到了家乡----临清。

现在的生活 以前不敢想象

祝以惠现在已是90岁的 高龄,双目有神,精神矍铄,谈 及现在的生活,祝以惠说,"现 在的生活是以前不敢想象 的。

1952年,复员后的祝以惠 拿着部队的介绍信,回到了临 清县公安局,时任公安局局 长的李仰贤(音)询问祝以惠

是否愿意留在公安局工作, 但是一心追求平静生活的祝 以惠只想回到老家务农,于 是李仰贤给祝以惠开了介绍 信,让祝以惠回到了朱庄报 道,从此,祝以惠重新变成了 普通农民。

在家里呆了一段时间 后,祝以惠到临清一完小做后

勤,平日里给师生做做饭,每 月18块钱的工资。做了4年多 后,祝以惠又到家附近的纺织 ,做了20多年。"现在的生活 吃穿不愁,还有零花钱,想吃 点什么都能买得到,这在以前 是不敢想象的。"祝以惠说,颠 沛流离了半辈子,现在的平静 生活是他所追求的。

老战友是 ·辈子的挂念

半个世纪弹指一挥 间。祝老九十岁的高龄, 很多往事早已模糊,但 是提及当年的战争岁 月,老人总是历历在目, 回忆起来滔滔不绝。老 人的小儿子告诉记者, 前些日子老人因身体原 因住院,在病房里一直 跟护士、病友聊当年的 事迹,聊到激动的时候, 老人甚至还会泪眼婆

老人的小儿子说, 现在虽然条件好了,吃 喝不愁,但老人晚年念 叨最多的却是军旅生 涯,而非和平岁月。现在 天天念叨在烟台驻防时 的威海战友戚贵松,老 人最大的心愿是能够见 自己的老战友一面,俩 人年纪差不多大,当年 祝以惠随着大部队南 下,自此跟老战友分离, 老人说,虽然已经过去 了60多年,但是当兵时发 生的事情都历历在目, 现在最大的心愿就是能 再见这位老战友一面。

